

U akciju *Dajmo da čuju* uključila se bila čitava Hrvatska. Bila je to jedinstvena nacionalna akcija. Poznat nam je i njezin, više nego 100postotni učinak. Prikupljen je iznos veći od onoga potrebnog za nabavku 80 umjetnih pužnica. A te pužnice omogućit će da se razbije blokada tišine oko osamdesetero djece, da im se osigura ne samo slušanje nego i govorni razvoj. Bit će to, uostalom, doprinos njihovu svestranijem razvoju. I prirodno je i humano uključivanje i Dječjeg vrtića *Trnsko* u akciju. Starija skupina djece u tom vrtiću imala je i razlog više za to uključenje. U skupini je sedmogodišnji dječak Krešimir, dijete borca Domovinskog rata. Ujedno je i dijete oštećena sluha s kojim su druga djeca iz njegove skupine nastojala komunicirati na što prikladniji, njemu dostupan način.

Vesna i Branka, odgajateljice starije skupine, prihvatile su se posla i uključile se djecom u akciju. Njihov je doprinos išao u dva pravca. Prvi je bio pripremanje i održavanje priredbe. Sredstva prikupljena tim putem išla su u korist akcije *Dajmo da čuju*. Drugi se smjer sastojao u izradi božićnih i novogodišnjih čestitka. Djeca su ih marljivo izrađivala, slikala, bojila, naljepljivala prigodne aplikacije. Napravila su za SDB "štand" gdje su prodavali čestitke. Kupovali su ne samo oni iz vrtića, nego i stanovnici Trnskog. Čuli su o toj prodaji i akciji u vrtiću na Obiteljskom radiju. Tri tisuće kuna otišlo je za akciju kao potvrda živog zalaganja za njen uspjeh i od strane dječje starije skupine i inicijatorica akcije, odgajateljica Vesne i Branke. Sve zbog njihova sudruge Krešimira, ali i zbog sve druge djece kojima će se na taj način otvoriti nove razvojne perspektive.

ZA OSMIJEH DJETETA U BOLNICI

Da se u bolnici
Ne liječi samo,
Vidjeli bi da
Dodete ovamo!
Priateljstvo malo
I veliko se sadi,
Igra do igre gradil!
Ali KAKO?
Evo ovako ...

Savez društava Naša djeca Hrvatske, Hrvatsko društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju i Hrvatska udruga medicinskih sestara, pedijatrijska sekcija zajednički pokreću i vode stručnu i društvenu akciju pod nazivom

Za osmijeh djeteta u bolnici.

Akcija se pokreće s namjerom da se i u Republici Hrvatskoj ostvaruje suvremena svjetska ideja Otvorene bolnice u odnosu na djecu polazeći od Konvencije Ujedinjenih naroda o pravima djeteta te primjenjujući Europsku povelju o djeci u bolnici. Cilj akcije je promicanje i primjena humanizacije bolničkog liječenja djece. Akcija se provodi u bolnici, na dječjem odjelu, uz zajedničko osmišljeno sudjelovanje medicinskog osoblja i vanjskih stručnih i društvenih suradnika iz redova društva Naša djeca i drugih udruga i ustanova. Akcija ima podršku Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske koje u potpunosti podržava ideju otvorene bolnice i u okviru nje ciljeve i program ove akcije.

Na inicijativu ogulinskog Društva Naša djeca, ravnatelj ogulinske bolnice dr M. Plavljanić, sa dr G. Grgurić i dr I. Mihelčić, s odjela pedijatrije, prepoznali su potrebu i značenje akcije te su zajednički krenuli u realizaciju programa. Program provode suradnici volonteri Društva Naša djeca, dipl. iur. Ana Marija Stipetić i odgajateljica Ljiljana Ivković, na očito zadovoljstvo i radost prisutne djece, a i njihovih roditelja.

U programu su obuhvaćene: stvaralačke, društvene, socijalne i mirne igre te glazbene i likovne aktivnosti, a sve to isprepletено mnogim pričama, stihovima i malim dramatizacijama. Svakog dana zajednički krećemo u nova iskustva, spoznaje i inventivno provodimo vrijeme druženja. *Sve je ljepše od kada Vi dolazite!* - rečenica je dječaka Igora koja govori koliko je dobro, potrebno i hvalevrijedno ovakvo bolničko liječenje. Odlaze i dolaze neka druga djeca, ali jedno uvijek ostaje i ne zaboravlja se. Ono što blaži bol i daje zadovoljstvo u bolnici, a vrijednost životu. OSMIJEH! MOJ, TVOJ, NAŠ! Eto,

U osmijehu to je tako sada,
Veliko prijateljstvo vlada
I uvijek dobro dođe poneka čokolada!
I od nas, s osmijehom poruka za kraj!
Nek' osmijeh uvijek traje
To nam svima snagu daje!

Hvala sponzorima i svima onima koji daju svoj obol za akciju i njen uspjeh.